# Hallar e residuo deladivision Nombre:

Usa lasreglas de multiplicacion para determinar el residuo faltante de cada problema. Respuestas
1) 4,395+5=879r 2) 121+10=12r
- 1.
2.
3) 4,866+10=486r 4) 803+2=401r
- 3.
4,
5 091+2=457 6) 419+2=209r
- 5.
6.
7) 1,157+5=231r 8 39+10=3r
- 7.
8.
9 092+5=18r 10) 194+2=97r
- 9.
10.
11) 6,518+2=3,259r 12) 435+5=87r
- 11.
12.
13) 29+2=14r 14) 976+2 =488t s
14.
15 1,686+10=168Tr 16) 909+2 =454r .
16.
17) 133+10=13r 18) 285+10=28r o
18.
19) 2,498+5=499r 20) 66+10=6Tr i
20.

4 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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Ch Hallar e residuo deladivision

Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasreglas de multiplicacion para determinar el residuo faltante de cada problema.

1) 4,395+5=879r O 2) 121+10=12r 1

3) 4,.866+-10=486r 6 4) 803+2=401r 1

5) 91+2=45r 1 6) 419+2=209r 1

7) 1,157+5=231r 2 8 39+10=3r 9

9 92:5=18r 2 10) 194+2=97r O
11) 6,518+2=3,259r 0O 12) 435+5=87r_ 0
13) 20:2=14r 1 14) 976+2=488r 0O
15 1,686+10=168r 6 16) 909+2=454r 1
17) 133+10=13r 3 18) 285+10=28r 5
19) 2498+5=499r 3 20) 66+10=6r1_ 6

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

0
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